
中班三八妇女节教案反思 中班三八妇女
节教案(汇总5篇)

作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。那么教案应该怎么制定才
合适呢？以下我给大家整理了一些优质的教案范文，希望对
大家能够有所帮助。

中班三八妇女节教案反思篇一

1、乐意动手撕撕贴贴，体验撕贴活动的快乐。

2、尝试随意画圆并添加“光芒”。

3、学会均匀撕纸的手工方法，准确的贴在固定的范围内。

1、各种彩纸若干

2、幼儿作画用纸每人一份，油画棒若干。

1、现在天气越来越冷了，怎样才能让我们暖和起来呀？（晒
太阳，运动，穿厚点等）

2、可是今天太阳不知躲到哪里去了，找不到了，怎么办呀？

3、出示作品提高幼儿兴趣，并引导幼儿观察。

4、这么漂亮的太阳，有谁能看出来是怎么做的？

5、出示彩纸，告诉幼儿就是用这些漂亮的纸来做的。

1、教师示范讲述，先在纸上画上太阳的形状，注意头和尾要
连接，然后给太阳添上头发，太阳宝宝的'头发可多了，可长



了，有的还弯来弯去。

2、详细讲述如何撕贴，尝试给太阳不同的“光芒”。

3、提醒幼儿观察粘贴时是采用撕一片粘一片的方法。

1、幼儿选好自己喜欢的油画棒后，鼓励他们就在纸上大胆勾
画轮廓和添上头发，并及时将油画棒放回原处。

2、提醒幼儿画的时候注意大小适中。（今天太冷了，所以画
的时候要把太阳画得大一些，我们就会暖和了，还要留出位
置画头发，那么太阳就会更漂亮。）

3、交代幼儿在撕贴时不要将纸瓣贴出作品规定的范围外。

4、幼儿动手操作，教师巡回指导，帮助能力较弱的幼儿，大
胆地在纸上进行装饰。

5、提醒幼儿注意把多余的纸放在塑料框里，不把纸屑掉在地
上。

将幼儿的作品展示出来，教师以太阳的身份感谢幼儿，并对
幼儿给予表扬和鼓励。

中班三八妇女节教案反思篇二

下午，在中班活动室里，和着优美的音乐声，孩子们动情地
唱着《我的好妈妈》这首歌，和妈妈一同庆祝一年一度
的“三八妇女节”。

妈妈是孩子最熟悉、最亲近的人，在孩子们的心目中，自己
的妈妈总是最漂亮的，我们五山小学幼儿园中班年级组根据
幼儿的生活经验,开展了“我给妈妈设计新发型”的亲子活动，
让孩子们在活动中进一步体验自己和妈妈之间的亲情，激发



和提升孩子“爱妈妈”的情感。瞧！他们用各种颜色的毛线、
布条、皱纹纸、卡纸等材料在浴帽上设计了漂亮的发型，戴
在妈妈的头上，一张张灿烂的笑脸映照着快乐的妇女节。一曲
“幸福快车”响起了，来吧，和妈妈一起到舞台上秀一秀漂
亮的造型吧，让每一个细胞都跟着这欢快的音乐节拍跳跃吧！

“妈妈是一首歌谣，荡着我的美梦，妈妈是一本日记，写着
我的故事……”美好、挚爱的真情传递，温馨、快乐的家园
互动，不仅让妈妈们感受到了节日的快乐，也为以后的家园
合作奠定了基础。

中班三八妇女节教案反思篇三

1、知道3月8日是妇女节

2、体验爱老师、爱妈妈、爱长辈的情感。

长方形色纸、吸管、黏贴纸、剪刀

一：谈话导入、引出主题

1、师：今天是什么节日？（三八节）

2、小朋友想送给老师、阿姨什么礼物？（送花）

3、小朋友要自己动手为老师和阿姨做一束花。愿意吗？

4、小结：今天老师就教小朋友自己亲手制作的一朵鲜花来送
给老师和阿姨。

二：制作鲜花、观察做花的步骤

1、区分长方形纸的长边与短边。



2、用长边对折，区分对折线与边线。

3、在对折线处开一小口，在边线处剪数条直线成丝状。

4、将绿色习惯从小口处插入，并黏贴。

5、小结：今天我们学到了长方形是有长边和短边，两条边的
长短不一样，长的那条叫长边，短的那一条叫短边；还学习
了对折线和边线，都是有不同的。

三：欣赏幼儿的作品，集体讨论交流

1、欣赏各自的作品，数一数每一束有几朵花。

2、谈论判别对折线与边线的.好方法。

中班三八妇女节教案反思篇四

我帮妈妈来捶背

让幼儿通过自己的实际行动来证明自己对妈妈的爱。

让幼儿知道节日的时间。

了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日的
活动。

教师在幼儿园叮嘱幼儿回家通过为妈妈洗脚、捶背、按摩等
的方式献上一份爱心，让妈妈意识到自己的'宝贝长大了。妈
妈可以通过纸条的形式将孩子在家中的表现反馈给班内的老
师。

所以，在庆祝妇女节之际，我们需要反思：大到社会，小到
家庭，我们有没有建立起一种基于人道与理性的男女关系？



今天，恐怕再难听到有人想孔子那样说：“唯女子与小人难
养也！” 恐怕也很少有人再像辜鸿铭那样，用一些经不起逻
辑推敲的理由，振振有辞地为男尊女卑进行辩护。有些人把
女生称为“女王”，这种表面上的高度尊重其实是“男尊女
卑”的另一种表现形式。况且，在欧洲君主立宪制国家，尽
管仍有女王在位，但是，她们早已不是古代政治中高高在上、
唯我独尊、生杀予夺的女王，而是形式上至尊，实质上与国
民享受平等政治权利的象征性君主。在强调女性尊严和权利
的同时，我希望补充一点：女性和男性享有同等的尊严和权
利；无论是男尊女卑，还是女尊男卑，都是不正常的关系定
位，都不是出于健全理智，都不符合人道。

中班三八妇女节教案反思篇五

一、活动目标

在“三八”妇女节之际，通过系列活动，让幼儿充分了解妈
妈，真正从内心感到妈妈对家庭的付出，对自己的关爱，培
养幼儿尊敬长辈、孝敬父母的'传统美德以及关心他人、热爱
劳动的良好习惯。

二、活动对象：中班全体幼儿

三、活动时间：三月四日―――三月九日

四、活动地点：各班教室

五、活动组织：

1、以班为单位，通过六天时间逐步深入的展开爱妈妈活动。

2、通过观察、讨论和展览的形式，了解妈妈的辛苦及一些关
于妈妈的事迹，在教室对幼儿进行爱妈妈宣传教育。



3、通过说、做、送不同形式表达爱妈妈的情感。

六、活动步骤

1、三月四日布置幼儿观察妈妈每天都在忙些什么？在第二天
的谈话环节进行交流，帮助幼儿体会做妈妈的辛苦。

3、三月六、七日请幼儿回家主动帮助妈妈做一件力所能及的
家务，如：洗碗、叠被子、扫地、收拾东西等。

4、三月八日为妈妈准备一件小礼物，鼓励幼儿对妈妈说一句
真心话“妈妈节日快乐”或“妈妈我爱你”等，请妈妈
在“爱心纸”上帮助记录，并带入幼儿园粘贴在走廊墙壁上；
教师收集典型故事图片，粘贴在走廊墙上。

5、三月九日带领幼儿参观走廊墙，教师讲解历史上典型的母
爱子、子敬母的事例，请孩子们献上自己制作的红花，再次
激发爱妈妈的情感。


